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Exercice 1 :
1. 8=80x025"+20
pour £ =0 8 =100 °C g»gpt
pour ¢ =2 0 =25°C O,Spt
pour £ =3,75 0 = 20,44 °C P
2. a)  80x025 +20=20,1 80x025'=0,1  025'=0,00125 0.5 pt
In (0,00125
by |r=mQ00125) e h
) In (0,25) 0,5 pt
c) La piéce métallique est totalement refroidie aprés 4,82 h 0,5 pt
Exercice 2 :
Partie A
1. a) A=(y+3)xx A=36cm’ 0,5 pt
0,5 pt
b) tan (o) =22 tan (@) =3 P
¢) AD =AJAH? + HD? AD =~[47 + 37 0.5 pt
d) p=2(9+5) 0,5 pt
2. p=z(y+%x+§x) p=20)+2%) 0,5 pt
3. p=28 donc 2y+4x=28 2y =28 — 4x 0,5 pt
4. AB=y+%x AB=14—2x+%x AB=14—%x 0,5 pt
0,5 pt
A=ABx AH A=(l4—i—x)xx [A=14x-125x] P
Partie B
1. f(x)=14x-125x"
x 0 1 2 3 4 5 6 7
1 pt
Valeursde f(x)| 0 | 12,75 | 23 |3075| 36 |3875| 39 | 3675
2. [P =14-254] 0,5 pt
3. (x)=0 14-2,5x=0 x=% x=56 0,5 pt
Tableau de variation de la fonction f.
x 0 5,6 7
1 pt

signe de 1 (x)

+ 0 —
(39,2
variation de f / \
V) 6,75)
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4. Représentation graphique de la fonction f.

40
30
20
10
0o 1 2 3 4 5 6 7 x
Partie C
1. L’aire de la face supeneure du bijou est maximale pour une hauteur de 5,6 cm.
2. L’aire de la face supérieure du bijou est égale a 30 cm’ pour une hauteur de 2,9 cm.
3. 125x*—14x+30=0
équation du second degré : A= 46 A>0 donc 2 solutions
_14+J46 _ 14—/46 —
1,25 x2~ 8,31 ¥ 01,25

(Seule la deuxiéme solution appartient a I'intervalle d'étude).
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Exercice 3
1. CsHp; et CoHyg 1 pt
(|:H3 1 pt
CH3"‘CH2 - CHz "CH3 CH3 _(l: - CH3
H
1 pt
3. a) 2 CiHpp + 13 O —> 8 CO, + 10 H,O
b) M(C4H)0) = (4x12)+(10x1) M(C4Hjo) = 58 g/mol 0,5 pt
done n =53 soit
c) 2 moles de CH, donnent 8 moles de CO,
0,5 mole de CHj donne 2 moles de CO; soit 2x30 done [60 L de CO, 0,5 pt
Exercice 4
1. Echelle des potentiels normaux
E — ot =11 [
5. 2 5 &= | Q|3 | F| & & 8
g 8
[ R e e B L S S
5 5 % o & ey | & + & 4 4 Lot
g fé &} A <« 6 == = = N
a) oxydant : ion H' 1 pt
forme oxydée : piece en zinc
b) Zn —» Zn** + 2¢€ 0,5 pt
0,5 pt

) 2H + 2¢ —> H
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